
 

 

 

 
 
 
 

【第６回 学校運営委員会報告】 
 
１ 開催日時 令和６年１０月２９日（火）18:30～19:30 
 
 
 
２ 議事録 

（１）学校運営委員長挨拶 

運動会が無事に終わりました。各種行事を自己実現の場として捉え、キャリア教育に取り組んでいることが

学校だよりからも伝わってきました。行事を通じて、地域と家庭の大人と触れ合うことで子どもたちは様々な

価値観があることに気付き、自立していくことができると考えます。自立に加え、自らを律することができる

自律も踏まえて、子どもたちを教育してほしいです。学校運営委員として学校を支えていきましょう。今日も

よろしくお願いします。 

 

（２）校長より  

① 学校行事等について ※資料より 

  前回の学校運営委員会（９月２４日）以降の行事予定についてご報告いたします。 

  ・富士中学校新入生説明会（６年生）では、富士中学校での授業の様子を子どもたちがグループで見学

して回りました。卒業と中学校入学を意識して、６年生を指導していきます。 

  ・運動会 まさかの真夏日… 保護者アンケートの結果は、１０月２２日現在で回答率４０％程度。質 

   問項目「子どもたちは達成感を味わえたか」肯定的回答９８．９％、「子どもたちの成長は見られた

か」肯定的回答９８．６％となりました。PTA による協力体制が素晴らしく、参観者の入れ替えや

受付、案内に対して参観の保護者がスムーズに動いてくださいました。感謝申し上げます。 

  ・ＰＴＡ「ハロウィン・ベルマーク」は、年々会場設営等がパワーアップし、大盛況でした。在籍児童

のほぼ半数の児童３００人が参加し、保護者同伴のため保護者参加も多かったです。 

 

② ２学期の主な予定 

１０月２９日（火）学校運営委員会（本日） 

３１日（木）就学時健康診断 開校記念日 

１１月 １日（金）読書月間始 

 ５日（火）５年生社会科見学（味の素、科学技術館）[2クラス入れ替わり] 

    ９日（土）１１日（月）１２日（火）学校公開 ※９日（土）たもんラジオ 

１５日（金）２年生遠足（羽根木公園） 

１６日（土）２ブロックＰＴＡ研修会「イザタラ塾」 

   ２０日（水）１年生遠足（世田谷公園） 

   ２６日（火）学校運営委員会 

※１年自然観察、コーディネーション、２年町たんけん、３年七輪体験、５年健康教育など今後も体験的

活動やゲストティーチャーの授業があります。 

 

③ 学校関係者評価アンケートについて → 回答率の向上が大きな課題 

  ・回答方法…ＷＥＢアンケート（一部、紙面による） 

  ・回答期間…１０月１５日（火）～１０月３１日（木） 

   ※同時期に、教員自己点検も実施する。 

  ・集計結果…１２月２日（月）業者から学校に集計結果データ納品 

        →副校長から学校関係者評価委員に結果を送付（教員自己点検結果を添えて） 

 

 

丘の学校 

 

令和６年１１月６日 

富士の学び舎 

世田谷区立多聞小学校 

学 校 運 営 委 員 会 
      ＮＯ．６ 

出席者：佐々木浩、小泉玲子、山本久美恵、菅野義英、

清家政巳、松本順子、大角恵里、小泉一弘 

事務局：長田尚子、木村知子 



④その他 

    ・第２回学校協議会について（令和７年１月２３日（木）実施予定）※別紙参照 

    講師 世田谷区教育委員会教育指導課指導主事 岡 大雄 先生 に確定させていただきます。 

・学期当初の児童・教職員の状況 

   マイコプラズマ肺炎が拡大しており５年生１クラスが学級閉鎖。教職員も数名が体調を崩している

ため、体調管理を呼びかけています。 

・次年度の学校状況の見通し（児童数、学級数、教員定数、異動、配置等について） 

 

⑤運営委員からのご意見・ご感想 （一部抜粋） 

 小泉：運動会を参観し、子どもたちの動きや先生方の動きなど、運動会の裏方で様々なことが行われてい

ることが分かって興味深かったです。放送担当の子どものコメントもアドリブが入っていて面白

かったです。短距離走のレース数が多く１年生は待ち時間が長いなか、よくがんばっていて感心

しました。 

清家：運動会を参観しました。先生方のグランドのライン引きや整備が素早く、チームワークのよさに感

心しました。子どもたちの演技も素晴らしく、力をもらえました。最近は下校時に１年生が「清家

さん、さようなら」と挨拶してくれる姿に成長を感じ、嬉しく思っています。 

松本：運動会、ハロウィン・ベルマークと盛りだくさんの９月と１０月でした。運動会には保護者として

参加し、良い運動会だったと感じました。先生方が子どもの成長に合わせて我が子を指導してくだ

さり、運動会が勝ち負けではなく、成功体験を味わう学習の場となりました。保護者の PTA 活動

への参加について、ハロウィン・ベルマーク等、子どもが直接参加できるものだと参加数は多いの

ですが、子どもの参加がない大人向けのものについての参加数が少ない現状に課題を感じます。 

校長：学校公開、保護者会の参加者が伸びないため改善したいと考えています。教職員もミニ研修会を実

施するなどして改善に努めています。今後、学校公開の土曜日と連動する等の工夫を検討していき

ます。 

大角：運動会では IT サポーターズとして参加しました。運動会動画中継では常時 80～100 人が見て

いました。子どもたちは次に何をやるのかが分かっていて、次のプログラムへの動きが機敏で良か

ったです。応援団がよく頑張っていました。子どもを信じて任せる先生方の想いが伝わってきまし

た。６年生の旗の演技も素晴らしく、人は役割を与えられたときに力を発揮できると感じました。

季節が変わり、日没時間が早くなっているため、子どもたちの自転車の無灯火が危険だと感じます。

ヘルメット着用も少ないため、学校からも呼びかけてほしいと思います。 

      菅野：運動会を午後から参観しました。PTA の協力体制が万全で、受付で丁寧に確認をしているの      

で安心感がありました。次のプログラム参観の保護者は並んで待っている等、保護者の協力する姿

勢が素晴らしかったです。特に IT サポーターズによる運動会中継の配信は、これ程の高品質のもの

を無償で提供していることに驚きました。子どもたちの祖父母の方々等、遠方の方でも参観できる

優れた取組だと感じました。 

山本：運動会を参観し、１年生のダンスに癒されました。上級生も係の仕事を迅速に行い頑張っている姿

が見られました。参観する保護者の入れ替えもスムーズに行えており、短距離走では自分の子どもを

目の前から撮影できる仕組みが整えられていました。保護者同士が触れ合うことでその後に連携が

しやすくなるため、保護者会の参加をＰＴＡから呼びかけてもいいと感じました。 

佐々木：保護者会の参加数について、どうしたら参加したくなるのか保護者のニーズを PTA から聞いて

みるのも１つの手だと思います。運動会での達成感について、アンケートで高評価だったことは、

運動会の成果だと考えます。子どもの成長を促すために「運動会の成功は君たちのおかげだよ」等

と、当たり前にできたことを褒めていくことで子どもたち全体を底上げし、達成感と自信をもたせ

てもらいたいです。教職員が指導観を変えていくことも考えてみてください。今回、暑い中で運動

会を成功することができたのは、教職員、子ども、保護者が同じ方向へ向かって動いていたからだ

と分かりました。今後も引き続き学校を支えていきたいと思います。本日はありがとうございまし

た。 


